

NOTĂ DE FUNDAMENTARE

Secțiunea 1

Titlul actului normativ

Hotărâre a Guvernului

privind organizarea și funcționarea Autorității pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopției

Secțiunea a 2-a

Motivul emiterii actului normativ

1.Descrierea situației actuale

Prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 121/2021 privind stabilirea unor măsuri la nivelul administrației publice centrale și pentru modificarea și completarea unor acte normative, se înființează Ministerului Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse, denumit în continuare M.F.T.E.S., prin preluarea unor părți de patrimoniu desprinse de la Ministerul Muncii și Protecției Sociale și de la Ministerul Tineretului și Sportului.

Conform prevederilor art. 3 alin (2) lit. a) din OUG nr. 121/2021 Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse preia de la Ministerul Muncii și Protecției Sociale preia activitățile, posturile, personalul aferent și patrimoniul corespunzător din domeniul familiei și egalității de șanse.

De asemenea conform, aceluiași act normativ, în baza prevederilor art. 4 alin (1) din OUG nr. 121/2021, Autoritatea Națională pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții se reorganizează prin divizare parțială, prin desprinderea unei părți de patrimoniu corespunzătoare activităților și personalului din domeniul protecției și promovării persoanelor cu dizabilități și transmiterea acestei părți către Autoritatea pentru Protecția Persoanelor cu Dizabilități care se înființează.

Ca urmare a divizării parțiale, Autoritatea Națională pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții își schimbă denumirea în Autoritatea pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopției, denumită în continuare A.P.D.C.A., organ de specialitate al administrației publice centrale care trece în subordinea M.F.T.E.S., cu păstrarea activității, personalului și patrimoniului aferente programelor din domeniul protecției copilului și adopției.

A.P.D.C.A este condusă de un președinte cu rang de secretar de stat și de un vicepreședinte cu rang de subsecretar de stat, numiți în condițiile legii.

Atribuțiile, organizarea și funcționarea A.P.D.C.A se stabilesc prin hotărâre de Guvern la propunerea ministrului familiei, tineretului și egalității de șanse.

2. Schimbări preconizate

Odată cu înființarea A.P.D.C.A se asigură premisele coordonării unitare a domeniului protecției și promovării drepturilor copilului, de către o autoritate aparținând administrației publice centrale, dedicată exclusiv acestui domeniu.

Astfel, problematica gestionată de noua instituție înființată va fi parte integrantă a politicilor și strategiilor naționale ce vor viza domeniul familiei, prin prisma atribuțiilor conferite M.F.T.E.S. în acest sens.

Prin prezentul proiect de act normativ sunt reglementate funcții principale și specifice pe care A.P.D.C.A le exercită în domeniile pe care le gestionează.

Funcțiile principale sunt următoarele:

- a) de strategie;
- b) de reglementare;
- c) control și monitorizare.

Funcțiile specifice sunt:

- a) de autoritate de stat;
- b) de reprezentare;
- c) de administrare.

Prin art. 4 al proiectului de hotărâre sunt stabilite atribuțiile generale ale A.P.D.C.A, dar și atribuții specifice domeniilor de activitate gestionate de aceasta, respectiv cel al drepturilor copilului și cel al adopției.

Potrivit proiectului de act normativ, A.P.D.C.A îndeplinește în domeniile sale de activitate o serie de atribuții specifice general, precum elaborarea și supunerea spre aprobare Guvernului, prin Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse strategia națională în domeniul protecției și promovării drepturilor copilului, coordonarea activităților și măsurilor de implementare a obiectivelor strategiei naționale în domeniul protecției și promovării drepturilor copilului, evaluarea impactului aplicării obiectivelor strategice și adoptarea măsurilor necesare pentru îmbunătățirea obiectivelor sau, după caz, a activităților de implementare a acestora, elaborarea proiectelor de acte normative din domeniul protecției copilului și adopției, elaborarea și reprezentarea la susținerea rapoartelor prevăzute de Convenția Organizației Națiunilor Unite cu privire la drepturile copilului, urmărește, constituirea și gestionarea de baze de date relevante în domeniul său de activitate, elaborarea și fundamentarea de programe în domeniul protecției drepturilor copilului și al adopției, recunoașterea utilității publice pentru asociațiile, fundațiile și federațiile cu activitate în domeniul protecției drepturilor copilului și al adopției, încheierea de documente de cooperare internațională cu autorități având competențe echivalente din state membre Uniunii Europene sau state terțe, respectiv organizații internaționale în domeniile de responsabilitate, etc.

Referitor la atribuțiile specifice ce revin A.P.D.C.A., proiectul de act normativ cuprinde prevederi explicite ce vizează fiecare dintre cele domeniile de activitate gestionate de acesta.

Astfel, în domeniul protecției și promovării drepturilor copilului, noua instituție asigură, printre altele, centralizarea și sintetizarea informațiilor referitoare la respectarea principiilor și normelor stabilite de Convenția Organizației Națiunilor Unite cu privire la drepturile copilului, asigură controlul, coordonarea și îndrumă metodologic activitățile serviciilor destinate prevenirii separării copilului de părinții săi, ale celor de protecție specială a copilului separat, precum și activitățile desfășurate de serviciile publice de asistență socială și de comisiile pentru protecția copilului, elaborează standarde, metodologii, norme, instrucțiuni și proceduri de lucru necesare organizării și funcționării serviciilor destinate prevenirii separării copilului de părinții săi și protecției speciale a copilului separat, licențiază serviciile destinate prevenirii separării copilului de părinții săi, precum și protecției speciale a copilului separat de familia sa, organizate, în condițiile legii, de furnizorii de

servicii sociale, și asigură la nivel național evidența acestor servicii, monitorizează respectarea drepturilor copilului și asigură controlul în ceea ce privește aplicarea legislației din domeniu, sesizează instituțiile competente în vederea stabilirii, potrivit legii, a răspunderii disciplinare, materiale, contravenționale sau penale, în cazul în care, ia la cunoștință despre încălcarea unor prevederi legale în domeniu, propune autorităților competente suspendarea ori încetarea activităților care pun în pericol grav și iminent sănătatea sau dezvoltarea fizică ori psihică a copilului, asigură coordonarea și realizarea activităților privind repatrierea minorilor români identificați neînsoțiți sau în dificultate pe teritoriul altor state, în conformitate cu prevederile legale naționale și internaționale în domeniu, propune și fundamentează necesarul de fonduri pentru asigurarea finanțării adecvate a serviciilor sociale destinate prevenirii separării copilului de părinții săi, precum și protecției speciale a copilului, etc.

În domeniul adopției, potrivit proiectului de act normativ, A.P.D.C.A. îndeplinește o serie de atribuții specifice, ce vizează elaborarea de metodologii, norme, instrucțiuni și proceduri de lucru, precum și alte instrumente de evaluare și de monitorizare în domeniul adopției, controlul și îndrumarea metodologică a activităților desfășurate în cadrul procedurilor de adopție de către direcțiile generale de asistență socială și protecția copilului și organismele private, îndeplinirea obligațiilor prevăzute de art. 15 din Convenția europeană revizuită în materia adopției de copii, adoptată la Strasbourg la 27 noiembrie 2008 și semnată de România la Strasbourg la 4 martie 2009, ratificată prin Legea , gestionarea, administrarea și actualizarea sistemului informatizat, Registrul Național pentru Adopții, autorizarea organismelor private străine și române să desfășoare activități în domeniul adopției, eliberarea certificatelor care atestă că adopția internațională a copilului cu reședința obișnuită în România de către o persoană/familie cu reședința obișnuită în străinătate a fost încuviințată conform normelor impuse de Convenția asupra protecției copiilor și cooperării în materia adopției internaționale, sprijinirea copiilor adoptați în demersurile lor de a-și cunoaște originile și propriul trecut, colaborând în acest scop cu alte persoane juridice publice sau private.

Pentru realizarea atribuțiilor stabilite în sarcina A.P.D.C.A., prin proiectul de act normativ se propune organigrama prevăzută în anexa la prezenta.

Numărul maxim de posturi prevăzute pentru aparatul propriu al A.P.D.C.A. este de 85, conform Anexei nr. 2 la Hotărârea de Guvern privind organizarea și funcționarea Ministerului Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse.

Conducerea A.P.D.C.A. este asigurată de către un Președinte cu rang de Secretar de Stat. Acesta reprezintă Autoritatea în raporturile cu Guvernul, cu ministerele și celelalte organe de specialitate ale administrației publice centrale, cu autoritățile administrației publice locale, cu alte instituții publice, precum și cu orice persoane juridice și fizice, române sau străine, iar în exercitarea atribuțiilor sale, Președintele A.P.D.C.A. emite ordine și instrucțiuni.

Președintele A.P.D.C.A. este ajutat în activitatea de conducere a autorității de către un vicepreședinte, cu rang de subsecretar de stat și de un secretar general.

Pe lângă președintele A.P.D.C.A. funcționează, ca organ consultativ, Consiliul de coordonare în domeniul protecției și promovării drepturilor copilului și adopției.

Consiliului îi revin atribuții ce vizează monitorizarea implementării politicilor publice naționale în domeniu prin cooperarea dintre instituțiile și organizațiile ai căror reprezentanți îl compun, formularea de propuneri privind îmbunătățirea cadrului normativ în domeniul protecției și promovării drepturilor copilului și adopției, formularea de propuneri privind îmbunătățirea și consolidarea relațiilor interinstituționale dintre autoritățile publice implicate în domeniul protecției și promovării drepturilor copilului și adopției.

De asemenea, prin proiectul de act normativ este stabilită și componența Consiliului, care reunește reprezentanți cu funcție de conducere ai principalelor ministere de linie al căror domeniu de activitate vizează și domeniul drepturilor copilului, ai structurilor asociative ale autorităților publice locale, precum și ai mediului neguvernamental.

Personalul Autorității este compus din demnitari, personal contractual și funcționari publici, care ocupă funcții publice generale, funcții publice specifice și funcții publice din categoria înalților funcționari publici, salarizați în conformitate cu prevederile legale în vigoare privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice.

Structurile de specialitate prevăzute în organigrama A.P.D.C.A sunt:

- Direcția Generală Protecție Drepturi Copii care are în structura sa următoarele servicii:
 - Serviciul Coordonare și Îndrumare Metodologică;
 - Serviciul Politici, Strategii și Cooperare Internațională;
 - Serviciul Adopții.
- Biroul Proiecte și Programe

În subordinea președintelui sunt prevăzute următoarele structuri:

- Serviciul Corp Control
- Compartimentul Audit
- Biroul Comunicare și Relații cu Publicul

De asemenea sunt prevăzute structuri suport, necesare pentru asigurarea bunei funcționări a A.P.D.C.A:

- Serviciul Economic, Resurse Umane și Administrativ;
- Serviciul Juridic – Contencios, Licențiere și Autorizări.

Cu respectarea organigramei și a dispozițiilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, în cadrul acesteia, prin ordin al președintelui se pot organiza birouri și alte compartimente și se pot stabili posturile aferente acestora, cu încadrarea în numărul maxim de posturi aprobat.

Prin prezenta propunere de Hotărâre de Guvern se propune menținerea a 69 de posturi de la ANDPDCA (personal prevăzut în anexa la Hotărârea nr. 299/2014 privind organizarea și funcționarea Autorității Naționale pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopție, care a fost preluat la înființarea ANDPDCA) și suplimentarea cu 16 posturi astfel:

- la cabinetele demnitarilor un număr de 6 posturi (4 la cabinetul președintelui și 2 la cabinetul vicepreședintelui). Propunerea este justificată de prevederile art. 544 și 546 din Codul Administrativ, conform cărora:

„Art. 544 - Persoanele care au dreptul de a avea cabinet sau cancelarie în subordine

(1) Au dreptul la organizarea unui cabinet care funcționează în cadrul instituțiilor pe care le conduc sau în cadrul cărora își desfășoară activitatea:

e) consilierul de stat, secretarul de stat și subsecretarul de stat și asimilații acestora din cadrul aparatului de lucru al Guvernului, din cadrul ministerelor și al celorlalte organe de specialitate ale administrației publice centrale;

Art. 546 Numărul de posturi din cadrul cabinetului și cancelariei
Numărul maxim de posturi din cadrul cabinetului, respectiv cancelariei este:
g) 4 posturi pentru cabinetul conducătorului de organ de specialitate al administrației publice centrale, cu rang de secretar de stat;
h) 2 posturi pentru cabinetul subsecretarului de stat și asimilatului acestuia din cadrul aparatului de lucru al Guvernului din cadrul ministerelor și al celorlalte organe de specialitate ale administrației publice centrale;”
• la compartimentul audit intern un număr de 2 posturi, justificat de prevederile art. 2 lit f) și art. 11 din Legea nr. 672/2002 privind auditul public intern, cu modificările și completările ulterioare:

„Art. 2. - În înțelesul prezentei legi, termenii și expresiile de mai jos se definesc după cum urmează:
f) compartiment de audit public intern - noțiune generică privind tipul de structură funcțională de bază a auditului public intern care, în funcție de volumul și complexitatea activităților și riscurile asociate de la nivelul entității publice, poate fi: direcție generală, direcție, serviciu, birou sau compartiment cu minimum 2 auditori interni, angajați cu normă întreagă;

Art. 11. -

Compartimentul de audit public intern se organizează astfel:

a) conducătorul instituției publice sau, în cazul altor entități publice, organul de conducere colectivă are obligația asigurării cadrului organizatoric și funcțional necesar desfășurării activității de audit public intern;”

• un număr de 6 posturi sunt destinate Biroului Proiecte și Programe, care se înființează;
Întrucât la momentul înființării Autorității Naționale pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții (ANDPDCA), la nivelul fostei Autorități Naționale pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopție nu exista o structură specializată în implementarea proiectelor, realizarea acestei activități a fost realizată în cadru noii instituții cu sprijinul personalului și serviciului preluat din cadrul fostei Autorități Naționale pentru Protecția Persoanelor cu Dizabilități.

În contextul prezentei reorganizări, apreciem ca necesară existența în organigrama noii APDCA, măcar la nivel de birou a unei structuri dedicate implementării proiectelor. O astfel de necesitate, are la bază obligațiile ce vor reveni noii autorități în ceea ce privește implementarea măsurilor destinate copiilor incluse în PNRR.

Menționăm că potrivit acestui document strategic, în cadrul Componentei ”Reforme Sociale” este prevăzută ”Reforma 1: Crearea unui nou cadru juridic pentru a preveni separarea copiilor de familie”, ce va viza pe lângă modificările de ordin legislativ și crearea unei rețele de centre de zi pentru copiii expuși riscului de a fi separați de familie, a cărei valoare totală este de aprox. 50 mil. Euro.

• la compartimentul Comunicare și Relații cu Publicul, incluzând și activitatea de registratură/secretariat – se suplimentează cu 1 post personalul păstrat după divizare;
• la compartimentul Achiziții Publice, pentru a putea susține activitatea de achiziții publice din cadrul proiectelor cu finanțare nerambursabilă, se suplimentează cu 1 post personalul păstrat după divizare.

Alte informații

Nu este cazul

Secțiunea a 3-a

Impactul socio-economic al proiectului de act normativ

1. Impact macro-economic

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect

1¹. Impactul asupra mediului concurențial și domeniul ajutoarelor de stat

Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

<p>2. Impact asupra mediului de afaceri</p> <p>Proiectul de act normativ nu se refera la acest subiect.</p>
<p>2¹. Impactul asupra sarcinilor administrative</p> <p>a) se va cuantifica impactul net al sarcinilor administrative, evidențiindu-se atât costurile administrative generate de noul act normativ sau de modificarea legislativă, cât și costurile administrative eliminate.</p> <p>b) simplificarea procedurilor administrative.</p>
<p>2². Impactul asupra întreprinderilor mici și mijlocii</p> <p>Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</p>
<p>3. Impact social:</p> <p>Prin înființarea A.P.D.C.A se creează premisele asigurării unui cadru instituțional unitar și coerent care să asigure coordonarea măsurilor și politicilor naționale în materia protecției și promovării drepturilor copilului și adopției.</p> <p>Se revine astfel la situația existentă înainte de aprobarea HG 1002/2019 prin care odată cu înființarea Autorității Naționale pentru Drepturile persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții, domeniul protecției drepturilor copilului a fost unificat cu cel al persoanelor adulte cu dizabilități.</p> <p>Având în vedere diferențele dintre cele două domenii de activitate, prin înființarea Autorității pentru Drepturile Copilului și Adopții se va asigura o gestionare separată a domeniului protecției copilului, care va permite implementarea politicilor și strategiilor din acest domeniu și coordonarea acestora cu politicile familiale</p> <p>Impactul social al activității noii autorități va fi unul pozitiv, în condițiile în care atribuțiile și competențele sale vor viza exclusiv problematica protecției și promovării drepturilor copilului, al cărei specific se regăsește și în alte domenii de activitate fundamentale, precum educația, sănătatea sau cel social.</p> <p>Desprinderea problematicii drepturilor copilului, ca domeniu distinct de activitate gestionat de o autoritate dedicată acestei problematice va permite o examinare mai atentă a diverselor probleme cu care se confruntă copiii și tinerii din România, atât din perspectiva măsurilor destinate copiilor separați temporar sau definitiv de familie, cât și din cea privind asigurarea prevenirii separării copilului de familie, sau a celor pentru care adopția reprezintă unica soluție prin care acestora le va fi asigurat un mediu familial permanent în cadrul căruia să fie crescuți și îngrijiți.</p>
<p>4. Impact asupra mediului</p> <p>Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</p>
<p>5. Alte informații</p> <p>Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</p>
<p style="text-align: center;">Secțiunea a 4-a</p> <p style="text-align: center;">Impactul financiar asupra bugetului general consolidat,</p> <p style="text-align: center;">atât pe termen scurt, pentru anul curent, cât și pe termen lung (pe 5 ani)</p>

Indicatori	Anul curent	Următorii patru ani				Medi a pe patru ani
		3	4	5	6	
1	2 2022	2023	2024	2025	2026	7
<p>1. Modificări ale veniturilor bugetare, în plus/minus, din care:</p> <p>a) buget de stat, din acesta:</p> <p>i. impozit pe profit</p> <p>ii. impozit pe venit</p> <p>iii. TVA</p> <p>b) bugete locale</p> <p>i. impozit pe profit</p> <p>c) bugetul asigurărilor sociale de stat:</p> <p>i. contribuții de asigurări</p>						
<p>2. Modificări ale cheltuielilor bugetare, în plus, din care:</p> <p>a) buget de stat, din acesta:</p> <p>i. cheltuieli de personal</p> <p>ii. bunuri și servicii</p> <p>iii. transferuri între unități ale administrației publice</p> <p>b) bugete locale:</p> <p>i. cheltuieli de personal</p> <p>ii. bunuri și servicii</p> <p>iii. asistență socială</p> <p>c) bugetul asigurărilor sociale de stat:</p> <p>i. cheltuieli de personal</p> <p>ii. bunuri și servicii</p>						
<p>3. Impact financiar, plus/minus, din care:</p> <p>a) buget de stat</p> <p>b) bugete locale</p>						
4. Propuneri pentru acoperirea creșterii cheltuielilor bugetare						

5. Propuneri pentru a compensa reducerea veniturilor bugetare						
6. Calcule detaliate privind fundamentarea modificărilor veniturilor și/sau cheltuielilor bugetare	Nu e cazul					
<p>La estimarea bugetului Ministerului Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse, pentru A.P.D.C.A a fost avut în vedere numărul de personal prevăzut în anexa nr. 2 la proiectul de Hotărâre a Guvernului privind organizarea și funcționarea Ministerului Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse, aflat în procedura de transparență decizională la acel moment, respectiv 85 de posturi, exclusiv demnitarii. Pe cale de consecință, aplicarea prevederilor prezentului proiect de hotărâre nu presupune niciun impact financiar suplimentar.</p>						
<p>Secțiunea a 5-a</p> <p>Efectele proiectului de act normativ asupra legislației în vigoare</p>						
<p>1. Măsuri normative necesare pentru aplicarea prevederilor proiectului de act normativ:</p> <p>a) acte normative în vigoare ce vor fi modificate sau abrogate, ca urmare a intrării în vigoare a prezentului act normativ;</p> <p>Hotărârea nr. 1002/2019 privind organizarea și funcționarea Autorității Naționale pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții</p> <p>b) acte normative ce urmează a fi elaborate în vederea implementării noilor dispoziții:</p> <p>Nu este cazul</p> <p>1¹ Compatibilitatea proiectului de act normativ cu legislația în domeniul achizițiilor publice</p> <p>a) impact legislativ – prevederi de modificare și completare a cadrului normativ în domeniul achizițiilor publice, prevederi obligatorii;</p> <p>Nu este cazul.</p> <p>b) norme cu impact la nivel operațional/tehnic – sisteme electronice utilizate în desfășurarea procedurilor de achiziție publică, unități centralizate de achiziții publice, structură organizatorică internă a autorităților contractante.</p> <p>Nu este cazul.</p>						
<p>2. Conformitatea proiectului de act normativ cu legislația comunitară în materie în cazul proiectelor ce transpun prevederi comunitare</p> <p>Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</p>						
<p>3. Măsuri normative necesare aplicării directe a actelor normative comunitare</p> <p>Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</p>						
<p>4. Hotărâri ale Curții de Justiție a Uniunii Europene</p> <p>Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</p>						

<p>5. Alte acte normative și sau documente internaționale din care decurg angajamente</p> <p>Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</p>
<p>6. Alte informații</p> <p>Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</p>
<p>Secțiunea a 6-a</p> <p>Consultările efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ</p>
<p>1. Informații privind procesul de consultare cu organizațiile neguvernamentale, institute de cercetare și alte organisme implicate.</p> <p>Nu este cazul</p>
<p>2. Fundamentarea alegerii organizațiilor cu care a avut loc consultarea precum și a modului în care activitatea acestor organizații este legată de obiectul proiectului de act normativ</p> <p>Nu este cazul</p>
<p>3. Consultările organizate cu autoritățile administrației publice locale, în situația în care proiectul de act normativ are ca obiect activități ale acestor autorități, în condițiile Hotărârii Guvernului nr. 521/2005 privind procedura de consultare a structurilor asociative ale autorităților administrației publice locale la elaborarea proiectelor de acte normative.</p> <p>Nu e cazul</p>
<p>4. Consultările desfășurate în cadrul consiliilor interministeriale în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 750/2005 privind constituirea consiliilor interministeriale permanente</p> <p>Nu este cazul.</p>
<p>5. Informații privind avizarea de către:</p> <p>a) Consiliul Legislativ</p> <p>b) Consiliul Suprem de Apărare a Țării</p> <p>c) Consiliul Economic și Social</p> <p>d) Consiliul Concurenței</p> <p>e) Curtea de Conturi</p> <p>Proiectul de act normativ va fi avizat de Consiliul Legislativ și Consiliul Economic și Social.</p>
<p>6. Alte informații</p>

Nu este cazul
<p>Secțiunea a 7-a</p> <p>Activități de informare publică privind elaborarea și implementarea proiectului de act normativ</p>
<p>1. Informarea societății civile cu privire la necesitatea elaborării proiectului de act normativ</p> <p>Conform prevederile art. 8 alin (1) din OUG nr. 121/2021, “În termen de 30 de zile lucrătoare de la data intrării în vigoare a prezentei ordonanțe de urgență, ministerele/instituțiile nou-înființate sau reorganizate potrivit prezentei ordonanțe de urgență propun Guvernului spre adoptare proiectele actelor normative pentru reglementarea măsurilor privind organizarea și funcționarea lor.”</p> <p>Prin urmare, în această situație sunt incidente prevederile art. 7 alin. (13) din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică.</p> <p>Proiectul de act normativ a fost publicat pe site-ul în data de</p>
<p>2. Informarea societății civile cu privire la eventualul impact asupra mediului în urma implementării proiectului de act normativ, precum și efectele asupra sănătății și securității cetățenilor sau diversității biologice</p> <p>Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</p>
<p>3. Alte informații</p> <p>Nu este cazul</p>
<p>Secțiunea a 8-a</p> <p>Măsuri de implementare</p>
<p>1. Măsurile de punere în aplicare a proiectului de act normativ de către autoritățile administrației publice centrale și/sau locale - înființarea unor noi organisme sau extinderea competențelor instituțiilor existente</p> <p>Încadrarea în numărul de posturi și în noua organigramă se aprobă prin ordin al președintelui A.P.D.C.A</p>
<p>2. Alte informații</p> <p>Nu este cazul</p>

Față de cele prezentate, a fost elaborat prezentul proiect de Hotărâre a Guvernului privind organizarea și funcționarea Autorității pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopției.

MINISTRUL FAMILIEI, TINERETULUI ȘI EGALITĂȚII DE ȘANSE

Gabriela FIREA

AVIZĂM:

VICEPRIM-MINISTRU

MINISTRUL TRANSPORTURILOR ȘI INFRASTRUCTURII

Sorin Mihai GRINDEANU

**MINISTRUL MUNCII ȘI SOLIDARITĂȚII
SOCIALE**

Marius -Constantin BUDĂI

MINISTRUL AFACERILOR EXTERNE

Bogdan Lucian AURESCU

MINISTRUL EDUCAȚIEI

Sorin-Mihai CÂMPEANU

MINISTRUL SĂNĂTĂȚII

Alexandru RAFILA

**MINISTRUL INVESTIȚIILOR ȘI
PROIECTELOR EUROPENE**

Dan VÎLCEANU

**PREȘEDINTELE AGENȚIEI NAȚIONALE A
FUNȚIONARILOR PUBLICI**

Vasile-Felix COZMA

MINISTRUL FINANȚELOR PUBLICE

Adrian CÂCIU

MINISTRUL JUSTIȚIEI

Marian Cătălin PREDOIU